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１．みらいのまちづくりアンケートの概要

◼ 調査対象者：18歳以上の市民3,000人

◼ 調査方法：郵送配布、郵送回収（Webによる回答併用）

◼ 回収状況：820通（回収率27.3％）

※郵送592通 Web228通

◼ 設問内容

• 回答者の属性

• 定住意向

• 通勤や買い物などの利用施設

• 市や地域の魅力や将来像

• 現状の満足度と今後の重要度

• 市民協働のまちづくり

• 自由意見
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２．調査結果の概要
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◼ 誤差率等：信頼度95％、誤差率3.4％

◼ 整理方法

① 単純集計

✓ 設問ごとに集計。

② 世代別集計

✓ 10・20代、30・40代、50・60代、70代以上の４区分で集計を行い、定住意向
や京丹後市の魅力、めざす方向等についての世代別傾向を整理。

③ 地域別集計

✓ 旧６町単位で集計を行い、地域ごとの日常の利用施設、拠点に求めている施設、身近
な環境に対する満足度・重要度等の傾向を整理。

④ 自由意見

✓ 自由意見を分類整理。

注）四捨五入の関係で合計が100％にならない場合がある。
複数回答の場合、回答者が分母となるため合計が100％を超える。



２．調査結果の概要
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本計画の主要テーマである「定住」、「拠点形成」、「市の魅力と今後の方向性」、「身
近な生活環境への評価」について、アンケート結果を整理。

■定住
⚫市内の定住意向が全体では８１.７%。
⚫10・20代は４９.３%（他市町村に移りたい比率が他の年代より高い）。
⚫主な理由は進学や就職。

■拠点形成（都市機能）
⚫買い物や飲食は、峰山国道交差点周辺が利用されている。
⚫医療や福祉、公共サービスなどは、市民局周辺が利用される傾向。
⚫網野と久美浜地域は、買い物は地元志向が強く、久美浜地域は市外での飲食利用割合が
高い特徴がある。

⚫拠点周辺には、食料品店舗やショッピングセンター、日用品店舗等の商業施設を望む声
が多い。次いで医療施設が望まれている（各地域共通の傾向）。



２．調査結果の概要
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■身近な生活環境への評価（満足度と重要度）

⚫「重要度は高いが、満足度が低い」重要な分野
「道路・交通分野」「市街地分野」「防災・防犯分野」

• 世代別、地域別ともに傾向が類似する。

⚫現状の満足度
• 世代別：若い世代では市平均に比べ高く、世代が上がるほど低下傾向。
• 地域別：網野、丹後、久美浜地域では低い傾向。

■市の魅力と今後の方向性

⚫市の魅力 ：「自然環境の豊かさ」をあげる人が多い
⚫めざす方向 ：「山・里・海など自然の風景が美しいまち」をあげる人が最も多い。

各世代ともに傾向が類似する。



■世代
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住み続けたい

76.5%

市内の他の

地域に移り

たい

5.2%

他の市町村

に移りたい

13.0%

その他

5.3% 回答者の年代

定住意向

■定住意向

⚫ 市内の定住意向は、８割以上。
⚫ 他の市町村に移りたい理由 移住、仕事の都合、就職・転職など。

３．調査結果の概要

回答年代 回答割合

10歳代 4.4％

20歳代 5.6％

30歳代 14.7％

40歳代 15.8％

50歳代 19.0％

60歳代 22.0％

70歳以上 18.6％

移りたい理由

移 住

仕事の都合

就職・転職

住宅の購入

親と同居・介護

子育て環境

結 婚

その他



■定住意向（世代別）
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■日常の行動や利用施設の行き先（市全体）

⚫ 買い物や飲食店は、峰山国道交差点付近（都市拠点）での利用が多い。
⚫ 他の施設等は、市民局周辺（地域拠点）での利用が多い。
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14.7%

13.3%

16.7%

15.1%

18.6%

17.1%
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13.5%

3.7%

3.0%

4.4%

1.5%

3.1%

4.5%

2.7%

4.2%

10.6%

3.7%

0.6%

11.7%

8.7%

14.0%

2.5%

11.3%

4.5%

5.5%

2.5%

2.0%

3.1%

0.9%

通勤・通学の駅利用

店舗での買い物

飲食店での飲食

金融機関の利用

医療施設の通院等

介護施設の通所等

福祉施設の利用

子ども園等の送迎

集会所等の利用

文化施設の利用

庁舎の窓口利用

0% 20% 40% 60% 80% 100%

峰山国道交差点周辺 峰山市民局周辺 大宮市民局周辺 網野市民局周辺 丹後市民局周辺

弥栄市民局周辺 久美浜市民局周辺 その他市内 市外

■ ■ ■ ■ ■

■ ■ ■ ■



■日常の行動や利用施設の行き先（峰山町居住者）

⚫ 全体的に峰山国道交差点周辺の利用割合が高く、次いで峰山市民局周辺を利用し
ている。

⚫ 国道交差点周辺では、買い物、飲食店、介護施設の利用が特に多く、峰山市民局
周辺では、庁舎、金融機関、文化施設の利用が多い。
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51.3%

70.3%

60.7%

39.4%

25.5%

57.1%
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50.0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通勤・通学の駅利用

店舗での買い物

飲食店での飲食

金融機関の利用

医療施設の通院等

介護施設の通所等

福祉施設の利用

子ども園等の送迎

集会所等の利用

文化施設の利用

庁舎の窓口利用

峰山国道交差点周辺 峰山市民局周辺 大宮市民局周辺 網野市民局周辺 丹後市民局周辺

弥栄市民局周辺 久美浜市民局周辺 その他市内 市外

■ ■ ■ ■ ■

■ ■ ■ ■



■日常の行動や利用施設の行き先（大宮町居住者）

⚫ 全体的に大宮市民局の利用割合が高く、次いで峰山国道交差点が多い。
⚫ 大市民局周辺では、庁舎、集会所、金融機関の利用が特に多く、国道交差点周辺
では、買い物、飲食店の利用が多い。

9

22.0%

50.4%

51.6%

18.7%
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0.9%

2.1%

8.3%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通勤・通学の駅利用

店舗での買い物

飲食店での飲食

金融機関の利用

医療施設の通院等

介護施設の通所等

福祉施設の利用

子ども園等の送迎

集会所等の利用

文化施設の利用

庁舎の窓口利用

峰山国道交差点周辺 峰山市民局周辺 大宮市民局周辺 網野市民局周辺 丹後市民局周辺

弥栄市民局周辺 久美浜市民局周辺 その他市内 市外

■ ■ ■ ■ ■

■ ■ ■ ■



■日常の行動や利用施設の行き先（網野町居住者）

⚫ 全体的に網野市民局の利用割合が高い。
⚫ 網野市民局周辺では、子ども園等の送迎、庁舎、集会所等の利用が特に多い。
⚫ 飲食店利用は、国道交差点周辺が網野市民局周辺を上回っている。
⚫ 福祉施設利用は、市外（豊岡市）利用の割合も若干高い。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通勤・通学の駅利用

店舗での買い物

飲食店での飲食
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■ ■ ■ ■ ■

■ ■ ■ ■



■日常の行動や利用施設の行き先（丹後町居住者）

⚫ 丹後市民局周辺の利用割合が高い。
⚫ 国道交差点・峰山市民局周辺利用も一定程度みられる。
⚫ 丹後市民局周辺では、集会所、介護施設、庁舎の利用が特に多く、国道交差点周
辺は買い物・飲食店、峰山庁舎周辺は医療施設の利用が多い。
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■日常の行動や利用施設の行き先（弥栄町居住者）

⚫ 弥栄市民局周辺利用が最も多く、次いで国道交差点・峰山市民局周辺が多い。
⚫ 弥栄市民局周辺では、庁舎、集会所、子ども園等の送迎が特に多く、駅利用、買
い物、飲食などは峰山国道交差点周辺利用が多い。

⚫ 介護、福祉は、市外（宮津市）利用の割合も比較的高い。
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■日常の行動や利用施設の行き先（久美浜町居住者）

⚫ 全体的に久美浜市民局周辺の利用割合が高い。
⚫ 駅利用、買い物、飲食などは、市外（豊岡市）利用の割合も高く、飲食店利用は
久美浜市民局周辺を上回っている。
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■拠点に必要な施設（市全体）

⚫ 拠点周辺に今後必要な施設は、食料品店舗を挙げた人が最も多く、次いで医療施
設、大型ショッピングセンターとなっている。

拠点周辺：峰山国道交差点周辺、峰山市民局周
辺、大宮市民局周辺、網野市民局周辺、丹後市
民局周辺、弥栄市民局周辺、久美浜市民局周辺
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食料品店舗

病院や診療所などの医療施設

大型ショッピングセンター

日用品店舗

高齢者福祉施設

電気製品・家具や趣味用品などの専門店

屋内スポーツ施設（体育館等）

市役所・庁舎などの行政サービス施設

図書館

小・中・高校などの教育施設

公民館・集会所

保育所・こども園

文化会館など

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

峰山町 大宮町 網野町 丹後町 弥栄町 久美浜町

（割合）

食料品店舗 日用品店舗 大型ショッピングセンター

電気製品・家具や趣味用品などの専門店 病院や診療所などの医療施設 高齢者福祉施設

保育所・こども園 小・中・高校などの教育施設 文化会館など

図書館 公民館・集会所 屋内スポーツ施設（体育館等）

市役所・庁舎などの行政サービス施設 その他

■拠点に必要な施設（６町別）

⚫ 6町共に食料品店舗を挙げた人が最も多く、次いで医療施設となっている。
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■京丹後市の魅力（市全体）

⚫ 京丹後市の魅力は、８割を超える方が「自然環境の豊かさ」を挙げている。
⚫ 次いで、「特色ある歴史や文化性」、「上下水道、ごみ収集などの公共サービス
の充実」を挙げている。
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自然環境の豊かさ

特色ある歴史や文化性

上下水道、ごみ収集などの公共サービスの充実

特にない

買い物などの生活の利便性

福祉や医療などの充実

子育て支援サービスの充実

防災、防犯などの安全性

スポーツや文化活動などコミュニティ活動の充実

道路、公園などの都市基盤施設の充実

通勤・通学の利便性

学校、図書館などの公共施設の充実

働く場の豊富さ

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%



0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

10・20歳代 30・40歳代 50・60歳代 70歳代以上

（割合）

自然環境の豊かさ 特色ある歴史や文化性

通勤・通学の利便性 買い物などの生活の利便性

スポーツや文化活動などコミュニティ活動の充実 道路、公園などの都市基盤施設の充実

学校、図書館などの公共施設の充実 上下水道、ごみ収集などの公共サービスの充実

福祉や医療などの充実 防災、防犯などの安全性

子育て支援サービスの充実 働く場の豊富さ

特にない その他

■京丹後市の魅力（世代別）

⚫ 世代共通で、「自然環境の豊かさ」を挙げた人が突出している。
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■めざす方向（市全体）

⚫ どのようなまちを目指していくことが望ましいか
• 「山・里・海など自然の風景が美しいまち」と「健康・医療・福祉が充実した
安心して暮らせるまち」が特に多くみられる。
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山・里・海など自然の風景が美しいまち

健康・医療・福祉が充実した安心して暮らせるまち

子育て支援サービスが充実した子育てしやすいまち

最寄りの駅周辺や幹線道路沿道などで店舗などが充実した買い物に便利なまち

市や地域の中心部で娯楽やショッピングが楽しめるまち

職場と住居が近接するなど仕事と生活のバランスがとりやすいまち

防災や防犯対策などが充実した安全に暮らせるまち

通勤・通学など交通が便利なまち

道路や下水道などの生活環境が整ったまち

多くの歴史・文化遺産などを活かした観光レクリエーションのまち

ジオパークなどを活用した趣味やスポーツなどを気軽に楽しめるまち

人を育み文化芸術を大切にする教育・文化が充実したまち

古代丹後や浦島伝説など豊かな歴史・文化のまち

自治会・区の活動が活発なコミュニティが充実したまち

リサイクルや省エネなど再資源化や脱炭素に取り組むまち

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

10・20歳代 30・40歳代 50・60歳代 70歳代以上

（割合）

山・里・海など自然の風景が美しいまち 古代丹後や浦島伝説など豊かな歴史・文化のまち

多くの歴史・文化遺産などを活かした観光レクリエーションのまち 最寄りの駅周辺や幹線道路沿道などで店舗などが充実した買い物に便利なまち

市や地域の中心部で娯楽やショッピングが楽しめるまち 職場と住居が近接するなど仕事と生活のバランスがとりやすいまち

通勤・通学など交通が便利なまち 道路や下水道などの生活環境が整ったまち

ジオパークなどを活用した趣味やスポーツなどを気軽に楽しめるまち リサイクルや省エネなど再資源化や脱炭素に取り組むまち

人を育み文化芸術を大切にする教育・文化が充実したまち 自治会・区の活動が活発なコミュニティが充実したまち

健康・医療・福祉が充実した安心して暮らせるまち 子育て支援サービスが充実した子育てしやすいまち

防災や防犯対策などが充実した安全に暮らせるまち その他

■めざす方向（世代別）

⚫ 世代共通で、「山・里・海など自然の風景が美しいまち」をあげた人が多い
⚫ 3０・40代は「子育て支援サービスが充実した子育てしやすいまち」、50・

60代は「健康・医療・福祉が充実した安心して暮らせるまち」の回答も多い。
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3.9
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2.4

1.9

2.5
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2.5

1.6

2.3

3.1

3.0

2.0

2.8

2.0

2.0

2.7

2.8

2.5

4.5

2.8

4.2

45.5

47.5

44.4

43.3

36.1

31.5

33.6

32.6

29.6

31.1

23.0

20.0

34.6

27.1

12.6

10.9

16.0

17.4

16.9

13.5

9.2

18.5

18.7

17.1

12.7

13.9

16.0

11.7

15.6

16.7

17.3

34.5

27.7

20.2

17.2

18.4

17.0

18.4

20.4

19.1

25.3

19.0

31.6

29.9

24.6

29.8

26.3

25.5

37.7

34.7

34.9

32.0

30.2

28.8

31.3

23.4

25.4

25.0

32.0

28.6

24.9

32.9

32.7

32.8

33.5

27.7

31.0

33.6

4.7

5.0

6.4

5.5

5.2

6.3

9.5

6.0

9.9

11.6

12.3

12.6

9.4

8.2

26.1

27.0

32.0

19.4

19.7

24.0

30.3

11.5

10.6

12.5

28.1

25.7

18.0

28.0

17.7

18.7

21.3

11.9

13.0

22.2

20.0

16.3

20.9

23.4

31.5

37.1

25.4

35.3

23.2

21.3

35.6

33.8

24.9

34.6

21.2

25.5

14.6

28.7

30.8

31.1

27.7

44.3

42.2

42.5

25.2

28.9

39.1

25.4

31.3

29.1

25.3

21.3

25.5

19.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

山並みの景観を守る

自然海岸の景観を守る

田や畑などの田園景観を守る

社寺などの歴史遺産を守る

既成市街地のまちなみ景観を形成する

屋外広告物を規制・誘導する

河川やため池などの水辺環境を守る

貴重な動植物を守る

環境との調和に配慮した道路や河川などの整備

生活排水対策などによる河川などの水質浄化

太陽光などクリーンエネルギーの利用促進への取組

公共交通機関の利用など環境負荷の低減

ごみの減量化・再資源化の促進

環境に関わる普及・啓発や環境活動への支援

各町の中心商業地の再生

その他鉄道駅周辺の商店街などの再生

身近な店舗の充実

災害の危険性の高い市街地の改善

幹線道路沿道における計画的な市街化の誘導

工場などの産業地の開発・誘導

未利用地の有効利用

鉄道駅周辺における共同住宅等の供給促進

戸建て住宅の供給促進

多世代向け住宅の供給促進

住宅の建て替え・改修の支援

高齢者や障害者向けリフォームの支援

太陽光発電の導入支援など環境にやさしい住宅の普及

空き家住宅の活用など中古住宅の流通促進

建物の耐震化や不燃化の促進

地震災害などによる被害の軽減や救助体制の充実

水害やがけ崩れ対策の充実

防災マップや避難マニュアルなどの情報提供

地域防災・防犯活動への支援

防犯灯の充実

満足 わりと満足 やや不満 不満 どちらともいえない

5.0

5.5

3.7

3.3

3.7

5.5

2.6

2.3

2.1

3.3

2.7

3.5

5.1

4.1

3.5

3.4

2.4

2.5

6.8

3.2

3.7

3.7

3.3

3.8

3.6

3.0

36.1

37.4

22.4

29.9

29.1

30.8

15.0

16.9

15.6

16.5

22.9

21.1

29.9

33.0

27.8

21.6

24.4

20.6

32.8

22.9

28.9

23.2

16.2

17.0

19.7

20.7

28.5

33.6

37.3

36.3

30.1

25.3

29.9

30.0

28.0

31.2

31.8

28.9

26.2

24.5

23.0

30.3

30.0

26.3

26.1

29.3

27.2

26.7

31.2

31.2

30.5

33.6

20.7

18.5

22.5

21.2

11.3

12.0

27.3

26.9

24.1

18.4

22.0

16.5

15.3

12.0

13.5

14.4

14.5

12.8

9.8

14.8

13.5

14.9

16.5

17.7

14.0

26.1

9.7

5.0

14.2

9.3

25.8

26.4

25.1

23.9

30.2

30.6

20.7

30.0

23.6

26.4

32.3

30.3

28.7

37.7

24.4

29.8

26.7

31.6

32.8

30.3

32.2

16.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広域的な幹線道路の整備

身近な生活道路の整備

遊歩道や自転車道路の整備

道路舗装など適切な管理の充実

カーブミラーなど交通安全施設の充実

駅舎の改善や駅前広場などの整備

運行本数の維持など鉄道サービスの確保

路線やバス停などバスサービスの充実

鉄道とバス等の連携の充実

道路・交通におけるバリアフリー化の推進

子どもの遊び場などが充実した公園の整備

高齢者が余暇活動を楽しめる公園の整備

スポーツなどができる公園の整備

海辺・水辺など親水性豊かな公園の整備

動植物が生育、生息する自然豊かな公園の整備

火災延焼防止や避難地となる公園の整備

遊具などの公園施設における安全管理の充実

公園におけるバリアフリー化の推進

地域のコミュニティの中心となる公民館などの充実

学習や交流など多様な機能をもつ複合的な施設の充実

スポーツが楽しめる運動場などの充実

自然とふれあえるレクリエーション施設の充実

子どもから高齢者まで多世代が交流できる施設の充実

サイクリングやハイキングが楽しめる遊歩道などの充実

公共施設におけるバリアフリー化の推進

買い物、金融などの民間施設と公共施設が近くにまとまって立地

する市街地の整備

満足 わりと満足 やや不満 不満 どちらともいえない

■身近な生活環境に対する満足度（市全体）

道
路
交
通

公
園

公
共
施
設
等

自
然
・
景
観

環
境

市
街
地

住
宅

防
災
・
防
犯

満足を2点、わりと満足を1点、やや不満-1点、不満を-2点として合計し、
回答数で除した数値が低い（満足度が低い）項目の10位
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16.9
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9.4
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13.0
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1.9

3.5

2.1
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7.1
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9.1
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6.9
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16.0

14.1
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14.4

11.8

15.3

15.0

15.8

17.6

11.7

12.8

19.6

16.1

16.2

16.7

19.5

17.7

19.5

16.0

9.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広域的な幹線道路の整備

身近な生活道路の整備

遊歩道や自転車道路の整備

道路舗装など適切な管理の充実

カーブミラーなど交通安全施設の充実

駅舎の改善や駅前広場などの整備

運行本数の維持など鉄道サービスの確保

路線やバス停などバスサービスの充実

鉄道とバス等の連携の充実

道路・交通におけるバリアフリー化の推進

子どもの遊び場などが充実した公園の整備

高齢者が余暇活動を楽しめる公園の整備

スポーツなどができる公園の整備

海辺・水辺など親水性豊かな公園の整備

動植物が生育、生息する自然豊かな公園の整備

火災延焼防止や避難地となる公園の整備

遊具などの公園施設における安全管理の充実

公園におけるバリアフリー化の推進

地域のコミュニティの中心となる公民館などの充実

学習や交流など多様な機能をもつ複合的な施設の充実

スポーツが楽しめる運動場などの充実

自然とふれあえるレクリエーション施設の充実

子どもから高齢者まで多世代が交流できる施設の充実

サイクリングやハイキングが楽しめる遊歩道などの充実

公共施設におけるバリアフリー化の推進

買い物、金融などの民間施設と公共施設が近くにまとまって

立地する市街地の整備

重要 わりと重要 あまり重要でない 重要でない どちらともいえない
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11.9

21.0

12.9

11.9

8.7

7.5

9.3

9.7

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

山並みの景観を守る

自然海岸の景観を守る

田や畑などの田園景観を守る

社寺などの歴史遺産を守る

既成市街地のまちなみ景観を形成する

屋外広告物を規制・誘導する

河川やため池などの水辺環境を守る

貴重な動植物を守る

環境との調和に配慮した道路や河川などの整備

生活排水対策などによる河川などの水質浄化

太陽光などクリーンエネルギーの利用促進への取組

公共交通機関の利用など環境負荷の低減

ごみの減量化・再資源化の促進

環境に関わる普及・啓発や環境活動への支援

各町の中心商業地の再生

その他鉄道駅周辺の商店街などの再生

身近な店舗の充実

災害の危険性の高い市街地の改善

幹線道路沿道における計画的な市街化の誘導

工場などの産業地の開発・誘導

未利用地の有効利用

鉄道駅周辺における共同住宅等の供給促進

戸建て住宅の供給促進

多世代向け住宅の供給促進

住宅の建て替え・改修の支援

高齢者や障害者向けリフォームの支援

太陽光発電の導入支援など環境にやさしい住宅の普及

空き家住宅の活用など中古住宅の流通促進

建物の耐震化や不燃化の促進

地震災害などによる被害の軽減や救助体制の充実

水害やがけ崩れ対策の充実

防災マップや避難マニュアルなどの情報提供

地域防災・防犯活動への支援

防犯灯の充実

重要 わりと重要 あまり重要でない 重要でない どちらともいえない

■身近な生活環境に対する重要度（市全体）

道
路
交
通

公
園

公
共
施
設
等

自
然
・
景
観

環
境

市
街
地

住
宅

防
災
・
防
犯
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重要を2点、わりと重要を1点、あまり重要でないを-1点、重要でないを-2点として合計し、
回答数で除した数値が高い（重要度が高い）項目の10位



道路

・交通

公園

公共施設

自然・景観

環境

市街地

住宅

防災・防犯

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.20

1.40

-0.90 -0.80 -0.70 -0.60 -0.50 -0.40 -0.30 -0.20 -0.10 0.00 0.10 0.20 0.30 0.40

重
要
度

満足度

■満足度と重要度（市全体）

⚫ 「重要度は高いが、満足度が低い」項目が重要な分野

• 「道路・交通」「市街地」「防災・防犯」が該当

重要分野

満足・重要を2点、わりと満足・重要を1点、やや不満・
あまり重要でないを-1点、不満・重要でないを-2点とし
て合計し、回答数で除した数値をプロット
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■満足度と重要度（世代別）

⚫ 10・20歳代
• 重点分野：「防災・防犯」「道路・交通」「市街地」「住宅」分野が該当
• 満足度平均が他の世代に比べて高い傾向
⚫ 30・40歳代
• 重点分野：「防災・防犯」「道路・交通」「市街地」分野が該当
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30・40歳代10・20歳代

※グラフ中の赤線は市平均青点線は各代平均
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■満足度と重要度（世代別）

⚫ 50・60歳代
• 重点分野：「防災・防犯」「道路・交通」「市街地」「住宅」分野が該当
⚫ 70歳代以上
• 重点分野：「防災・防犯」「道路・交通」「市街地」「住宅」分野が該当
⚫ 50歳代以上は、満足度平均が他の世代に比べて低い傾向
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70歳代以上50・60歳代
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※グラフ中の赤線は市平均青点線は各代平均
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■満足度と重要度（6町別）

⚫ 峰山町
• 重点分野：「道路・交通」「市街地」「防災・防犯」

⚫ 大宮町
• 重点分野：「道路・交通」
• 満足度平均が、市平均に比較してやや高い傾向
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大宮町峰山町

※グラフ中の赤線は市平均青点線は各地域平均
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⚫ 網野町
• 重点分野：「道路・交通」「防災・防犯」

⚫ 丹後町
• 重点分野：「道路・交通」 「市街地」「防災・防犯」「公園」

⚫ 両町ともに、満足度平均が市平均に比較してやや低い傾向
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丹後町網野町

■満足度と重要度（6町別）

※グラフ中の赤線は市平均青点線は各地域平均
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⚫ 弥栄町
• 重点分野：「道路・交通」 「市街地」「防災・防犯」「公園」

⚫ 久美浜町
• 重点分野：「道路・交通」 「市街地」「防災・防犯」「公園」「公共施設」
• 満足度平均が市平均に比較してやや低い傾向
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久美浜町弥栄町

■満足度と重要度（6町別）

※グラフ中の赤線は市平均青点線は各地域平均



■自由意見概要

1. 公共交通（バス、鉄道、デマンド等） (37件)
本数を増やしてほしい、運行ルートを見直してほしいという要望が多くみられた。

特に、市内の主要施設へのアクセス改善や、地域住民の足となるデマンド交通の利便性向上。

2. 生活環境（ごみ処理、上下水道、防災、防犯、道路維持、公園等） (24件)
ごみ処理の改善、道路の整備・維持、防犯カメラの設置、公園の維持管理、上下水道の整

備などが挙げられている。

3. 福祉（子育て、高齢者、障がい者等） (21件)
子育て支援の拡充、高齢者支援の充実、障がい者支援の強化に関する意見。

医療費助成、保育サービスの充実、介護施設の増設、地域での交流の場の確保など。

4. その他 (16件)
地域の活性化、情報発信の強化、行政サービスの効率化、市民参加の促進など、市政全般

に関すること。

5. 観光（観光振興、観光客誘致、観光施設整備等） (7件)
京丹後市の観光資源を活かした魅力発信や、観光客誘致のための施策、観光施設の整備な

どの意見。
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■自由意見概要

6. 環境（自然環境保全、ごみ減量・リサイクル、地球温暖化対策等） (6件)
自然環境の保護、ごみ減量やリサイクルの推進、地球温暖化対策への取り組みなど、持続

可能な社会を目指すなど。

7. 市政運営（財政、広報、情報公開、市民参加等） (5件)
市政運営に関する意見では、財政の健全化、広報活動の充実、情報公開の透明化、市民が

市政に参加できる機会の拡大など。

8. 教育・文化（学校教育、社会教育、生涯学習、文化財保護等） (4件)
教育・文化に関する意見は、学校教育の質の向上、社会教育の機会提供、生涯学習の推進、

文化財の保護・活用など。

9. 産業振興（農業、漁業、商工業、企業誘致等） (4件)
地域経済の活性化のため、農業、漁業、商工業の支援や、新たな企業の誘致など。

10. 健康（健康増進、医療体制、食育等） (4件)
健康増進、医療体制の充実、食育の推進など。

11. 安心安全（防犯、交通安全、防災対策等） (3件)
防犯対策の強化、交通安全の確保、災害対策の充実など。
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